

Informo que o Edital do PE 16/2015 foi retificado no que tange aos itens 3.3.10, 5.5, 7.3, 7.11, 7.21, 9.2.1 e 9.10 e ao Anexo III, adiando-se a abertura das propostas para 09 de julho de 2015, às 13hs e sessão de lances a partir das 13:30 horas do mesmo dia, conforme o Aviso abaixo, também disponível no campo LISTAR DOCUMENTOS do sítio www.licitacoes.com.br.

Aviso de Retificação no Edital

Srs. interessados,

A Pregoeira vem fazer os seguintes esclarecimentos:

1 - Esta licitação destina-se à ampla concorrência, não se restringindo a participação às microempresas e empresas de pequeno porte.

2 – Não haverá nesta licitação direito de preferência para as microempresas e empresas de pequeno porte.

3 – Desconsiderar os seguintes itens do edital: 3.3.10, 5.5, 7.3, 7.11, 7.21, 9.2.1 e 9.10.

4 – Na coluna do Anexo III, onde lê-se “Prêmio individual”, leia-se “Valor Máximo da Franquia de Retrovisor e Farol”.